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PROPOSTA DI LEGGE DEL DEPUTATO FUSCO 
RIMESSA AGLI UFFICI PERCHÈ NE AMMETTANO LA LETTURA. 

PRESIDENTE. L'onorevole Fusco ha mandato alla 
Presidenza una proposta c i legge, che sarà tras-
messa agli uffici affinchè esaminino se sia da am-
mettersi alla lettura, 

GIURAMENTO DEL DEPUTATO ARNULFI. 

PRESIDENTE. Essendo presente l'onorevole Arnulfi 
lo invito a giurare. 

Leggo ìa formula. 
{Il presidente legge la formula. Il deputato Ar-

nulfi giura.) 

ANNUNZIO DI UNA DOMANDA DI INTERROGAZIONE DEL 
DEPUTATO PICARDI AL MINISTRO DELL'INTERNO SUI 
DISASTRI PER ALLUVIONI IN SICILIA. 

PRESIDENTE È stata presentata una domanda di 
interrogazione rivolta all'onorevole ministro del-
l'interno, 

Ne do lettura : 
« Il sottoscritto chiede di rivolgere al signor mi-

nistro dell'interno un'interrogazione sul disastro 
onde furono colpiti nelle ultime alluvioni parecchi 
comuni della provincia di Messina e sui provvedi-
menti che il Governo creda urgente di promuovere 
per lenire le sventure di quelle popolazioni. 

« Picardi. » 
Prego l'onorevole ministro dell'interno di voler 

dichiarare sa e quando intenda di rispondere a que-
sta interrogazione. 

DEPRGTIS, ministro dell'interno. Io sono agli or-
dini della Camera. 

PRESIDENTE. A me pare cosa semplice che, dal 
momento che è già all'ordine del giorno il bilancio 
dell'interno e se ne comincierà la discussione oggi 
forse, o certamente domani, piuttosto che mandare 
domande d'interrogazione, gli onorevoli colleghi 
potrebbero farsi iscrivere nella discussione gene-
rale. Onorevole Picardi... 

PICARDI. Per me fa lo stesso. Se la Presidenza 
vuol differire la mia interrogazione fino alla di-
scussione del bilancio dell'interno e se il ministro è 
pronto a rispondere in quella occasione, non vi sarà 
che da includere la mia interrogazione nella di-
scussione di quel bilancio. 

PRESIDENTE. Onorevole Picardi, io la iscrivo nella 
discussione generale dell'interno, ed ella svolgerà 
allora questo o gii altri argomenti che le piacerà di 
svolgere, e l'onorevole ministro darà le risposte che 
crederà di dare nella discussione generale del suo bi-
lancio. 

PICARDI. Come le piace. 
PRESIDENTE. Allora resta così stabilito. 
È per evitare che con queste domande d'interro-

gazione si passi avanti a quelli, che si sono iscritti 
sul bilancio dell'interno e sugli altri bilanci. 

PICARDI. La mia interrogazione è assai semplice. 

SEGUITO DELLA DISCUSSIONE DEL BILANCIO DI PRIMA 
PREVISIONE PEL 1880 DEL MINISTERO DEL TESORO. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il seguito 
della discussione del bilancio di prima previsione 
pel 1880 del Ministero del tesoro. 

Ieri la Camera approvò i primi 122 capitoli di 
questo bilancio. Oggi si continua, cominciando dal 
capitolo 123. 

Capitolo 12B. Acquisti eventuali di stabili, lira 
15,000. 

Capitolo 124. Spese per l'inventario dei beni della 
Corona, lire 30,000. 

Capitolo 125. Rimborsi aila Lista civile (Spesa 
ripartita), lire 200,000. 

Capitolo 126. Stima dei beni demaniali, lire 
85,000. 

Capitolo 127. Prezzo dei beni immobili espro-
priati ai debitori morosi di imposte e devoluti al 
Demanio in forza dell'articolo 54 della legge 20 
aprile 1871, n° 192 (Spesa obbligatoria), lire 
250,000. 

Amministrazione dei canali riscattati {Canali 
Cavour) — Capitolo 128. Opere complementari dei 
Canali Cavour - Acquisto e costruzione di cavi dira-
matori, per memoria. 

(Sono approvati senza discussione.) 
Asse ecclesiastico — Capitolo 129. Spese ine-

renti alla vendita dei beni - Asse ecclesiastico. 
lì Ministero propone a questo capitolo lo stan-

ziamento di lire 130,000, la Commissione lo riduce 
a lire 100,000. 

Chiedo all'onorevole ministro se accetta la pro-
posta della Commissione. 

MAGLIANI, ministro delle finanze. Non solo accetto 
la proposta della Commissione, ma propongo che 
la stessa cifra da lei proposta sia diminuita ancora 
di 20 mila lire per modo che la somma di questo 
capitolo sia ridotta a lire 80 mila. 


